



Первым шакирдом из Чувашии 1989 году в медресе при первой соборной мечети ДУМЕС города Уфы был Минсаид хазрат Камальтдинов из д.Полевые Бикшики Батыревского района ЧР. Позже институт, далее и университет в Уфе из Чувашии окончили более 20 студентов. Медресе "Гулистан" ДУМ ЧР является подготовительным курсам РИУ ЦДУМ России. В связи с проведением встречи выпускников Муфтий Альбир хазрат Крганов направил приветствие в адрес Муфтия Курганской и Челябинской областей, ректору РИУ ЦДУМ России Раеву Ринат хазрату.

Несомненно, деятельность ЦДУМ России является стержнем развития традиционного Ислама на территории нашей Отчизны. ЦДУМ всегда уделял огромное внимание на просветительство. Еще на заре перестройки именно на базе ЦДУМ появилось медресе, где преподавали муаллимы, которые были сподвижниками традиционного Ислама, всей душой болеющие за судьбу и за будущее нового поколения мусульман.

Благодаря нашему устазу, Верховному Муфтию России Талгат хазрат Таджуддину, за годы существования сначала медресе, потом уже полноценного университета, была решена проблема нехватки кадров среди мусульман. Именно усердием Шейх-уль-Ислама и муаллимов, сегодняшнее развитие мусульман России во многом держится на выпускниках РИУ им. Р. Фахретдина. Мусульмане России всегда были локомотивом в просвещении, именно в учебных заведениях мусульман дореволюционной России готовились кадры для многих народов. А система образования была синтезом европейского просвещения и так называемой бухарской школы, т. е. традиционализма. ЦДУМ и его деятельность в сфере просвещения и сегодня остается продолжателем традиций дореволюционного мусульманского просветительства, явным примером которому является РИУ им. Р. Фахретдина. Мы помним молитвами наших учителей Касим хазрат Салимгареева и Абдулхак хазрата Саматова....

Благодарим ректорат и преподавательской состав за бескорыстное служение идеалам Веры Ислама.- говорится в тексте приветствия муфтия.

Для участия в мероприятии из Чувашии поехала делегация под руководством руководителя аппарата ДУМ ЧР, Имам-Мухтасиба Шыгырданского округа Хайбуллова Мансур — хазрата, в составе ректора медресе «Гулистан», заместителя Муфтия по делам молодежи Ямалутдинова Наиль-хазрата, имам-мухтасиба Буинского округа, имам-хатыба г. Канаша Галяутдинова Наил-хазрата, имам-хатыба махалли №39 Абдуллова Ришат-хазрата, руководителя отдела по хаджу Рустама Абдулвалеева, преподавателя медресе "Гулистан" Илгиз хазрат Такиуллина и других выпускников РИУ ЦДУМ им. Р. Фахретдинова.